

பேக்கரி மஹாராஜ்
புதுக்கோட்டை
No. 3, மார்தம்பலம் தெரு, புதுக்கோட்டை - 622001
Customer Service : 9655662206
Download our App
www.bakerymaharaj.com

வரலாறு
நாளிதழ்
WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தங்கம் - வைரம் - கமலாட்சம் - கிண்டி
T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீதி,
புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206

சனி ✧ ஜூலை. 02, 2022 சென்னை & புதுக்கோட்டை 4 பக்கம் ✧ வரலாறு 7 ✧ இதழ் 263 ✧ ரூ.10

அதிகரிக்கும் கொரோனா : முதல்வர் ஸ்டாலின் ஆலோசனை

மறுபடிபயம்

கொரோனா பரவல் எதிரொலியாக உயர் அதிகாரிகளுடன் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் நேற்று ஆலோசனை மேற்கொண்டார்

சென்னை ஜூலை.02- த மிழ க த் தி ல் சம்பந்திய நாட்களாக மீண்டும் அதிகரித்து வரும் கொரோனாவால் இயல்பு வாழ்க்கை பாதிக்கப்படும் அபாயம் ஏற்பட்டுள்ளதால், நேற்று தமிழகமுதல்வர் அதிகாரிகளுடன் ஆலோசனை மேற்கொண்டார்.



கட்டாயமாக்கப்பட்டுள்ளது. முக்கவசம் அணியாதவர்களுக்கு அபராதம் வழங்கும் விதிக்கப்பட்டு வருகிறது. பள்ளி வரும் மாணவர்களுக்கு புதிய வழிகாட்டுநெறிமுறைகள் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி பள்ளி வளாகத்தில் மாணவர்கள் முக கவசம் அணிவது, பள்ளிக்கு வரும் போதே வளாகத்தில் உடல்வெப்ப நிலை பரிசோதிப்பது,

இந்த ஆலோசனையில் தலைமைச் செயலாளர் இறையன்பு, பொதுத்துறை செயலாளர், சுகாதாரத்துறை செயலாளர், வருவாய் பேரிடர் துறை உயர் அதிகாரிகள் பங்கேற்றனர். கொரோனா கட்டுப்படுத்த இதுவரை எடுக்கப்பட்டுள்ள முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகள் பற்றி முதலமைச்சரிடம் அதிகாரிகள் வினாக்களை எழுப்பினர். ஏற்கனவே முக்கவசம் கட்டாயம் என அறிவிக்கப்பட்டுள்ள நிலையில், மேலும் கொரோனா பாதிப்பு அதிகரிக்கும் பட்சத்தில், கொண்டு வரப்பட வேண்டிய கட்டுப்பாடுகள் குறித்தும் இந்த ஆலோசனைக் கூட்டத்தில் விவாதிக்கப்பட்டது. தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன.

சமூகவலைதளங்களில் தனது கட்சி பொறுப்பை மாற்றிக்கொண்ட எடப்பாடி பழனிசாமி!

சென்னை ஜூலை.02- அ தி மு க இ ணை ஒருங்கிணைப்பாளர் என தனது சமூகவலைதள பங்களிகளில் குறிப்பிட்டிருந்ததை தலைமை நிலைய செயலாளர் என எடப்பாடி பழனிசாமி மாற்றியுள்ளார்.



என்று ஓபிஎஸ் தரப்பு கூறி வருகின்றனர். இந்த சூழலில் கடந்த 23ம் தேதி கூட்டப்பட்ட பொதுக்குழு கூட்டத்தில் தீர்மானங்கள் அனைத்தும் நிராகரிக்கப்பட்டது. இதன் தொடர்ச்சியாக அ தி மு க இ ணை ஒருங்கிணைப்பாளர் மற்றும் இணை ஒருங்கிணைப்பாளர் பதவிகள் காலவதி ஆகி விட்டதாக எடப்பாடி பழனிசாமி தரப்பு அறிவித்தது. இதன் காரணமாக ஓ.பன்மீர் செல்வம்

ஒருங்கிணைப்பாளர் இல்லை என்றும் அவர் கட்சியின் பொருளாளர் மட்டுமே என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன் பின்னர் எடப்பாடி வெளியிட்ட அறிக்கைகளில் அவர் அ தி மு க இ ணை நிலையச் செயலாளர் என்ற தன்னை குறிப்பிட்டு வந்தார். ஓபன்மீர் செல்வத்துக்கு நேற்று முன்தினம் எடப்பாடி, எழுதிய கடிதத்தில் கூட, கடந்த 23-ம் தேதி கொண்டுவரப்பட்ட கட்சி சட்ட திருத்தங்கள் அங்கீகரிக்கப்படவில்லை. ஆதலால், அந்த சட்ட திருத்தங்கள் காலாவதி ஆகிவிட்டது.

கேரளாவில் ஆந்தராக்ஸ் நோய் பரவல் அபாயம் - உஷார் நிலையில் சுகாதாரத்துறை

திருவனந்தபுரம் ஜூலை.02- கேரள மாநிலம் அதிரப்பள்ளி வனப்பகுதியில் ஆந்தராக்ஸ் தொற்று பரவல் கண்டறியப்பட்டுள்ளது. இங்குள்ள அதிரப்பள்ளி நீர் வீழ்ச்சி புகழ்பெற்ற சுற்றுலாத்தலமாகும். இந்த ஆயிரக்கணக்கான

சுற்றுலாப் பயணிகள் தொடர்ச்சியாக வந்து செல்லும் நிலையில், இந்த நீர் வீழ்ச்சியை ஒட்டியுள்ள பகுதியில் பன்றிகள் செத்துகிடந்து கண்டறியப்பட்டது. இதையடுத்து, வனத்துறையினருக்கு தகவல் அளிக்கப்பட்டதன் பேரில் அவர்கள் இறந்த

பன்றிகளின் மாதிரிகளை சோதனைக்காக எடுத்து ஆய்வு கூடத்திற்கு அனுப்பி வைத்தனர். இந்த பரிசோதனையின் முடிவில் பன்றிகளுக்கு ஆந்தராக்ஸ் தொற்று இருந்தது கண்டுபிடிக்கப்பட்டது. இந்த விலங்குகளை மீட்டு பரிசோதனை மேற்கொண்ட 13 பேர் தனிமைப்படுத்தப்பட்டு கண்காணிப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளனர்.

அதிகாரி கூறுகையில், கேரளாவில் ஆந்தராக்ஸ் நோய் பரவியுள்ளது. அதேவேளை இது குறித்து பொதுமக்கள் அச்சப்படக் கூறும் மூலமாகப் பரவக் கூடியது அல்ல. மற்ற விலங்குகளுக்கு தொற்று பரவாமல் தடுக்க அரசு தீவிர நடவடிக்கை எடுத்து வருகிறது என்றார். பெசில்லஸ் ஆந்திராசில் என்ற பேக்டீரியாவிலங்குகளை பாதிப்பதன் மூலம் இந்த ஆந்தராக்ஸ் நோய் பரவுகிறது. பாதிக்கப்பட்ட விலங்குகளுடன் மனிதர்கள் தொடர்பு கொள்வதன் மூலமாகவே, அந்த விலங்குகள் மற்றும் இனம் பொருள்களை உண்பது மூலமாகவோ இந்த தொற்று பரவும் அபாயம் உள்ளது.



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் நேற்று சென்னை, காமராஜர் சாலையில், 44ஆவது செஸ் ஒலிம்பியாட்-2022 போட்டி குறித்து விளம்பரம் மற்றும் விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தும் வகையில், செஸ் ஒலிம்பியாட் இலட்சினை மற்றும் சின்னத்துடன் பல்வேறு வாசகங்கள் பொறிக்கப்பட்ட 15 பேருந்துகளை தொடங்கி வைத்தார். இந்த நிகழ்ச்சியில் அமைச்சர்கள் கே.என் நேரு, எஸ்.எஸ்.சிவசங்கர், சி.வீ.மெய்ய நாதன், சட்டமன்ற உறுப்பினர் உதயநிதி ஸ்டாலின், தலைமை செயலாளர் இறையன்பு மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

10-க்கும் மேற்பட்டோர் கூடும் நிகழ்வுகளில் முக்கவசம் அவசியம்- அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன்

சென்னை ஜூலை.02- " ப த் து க் கு ம் மேற்பட்டவர்கள் ஒரே இடத்தில் ஒன்றாக கூடுகின்ற நிகழ்வுகள் எதுவாக இருந்தாலும், அங்கு அனைவரும் முக்கவசங்கள் அணிந்து கொள்வது அவசியம்" என்று அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் கூறியுள்ளார்.



சென்னை எழும்பூர் தாய் சேய் நல மருத்துவமனை வளாகத்தில் இந்திய மகளிர் சிறப்பு சிறுநீரில் சங்கம் மற்றும் எழும்பூர் அரசு தாய் சேய் நல மருத்துவமனையும் இணைந்து நடத்தும் மகளிர் சிறப்பு சிறுநீரில் சர்வதேச மாநாட்டை மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நலவாழ்வுத் துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் நேற்று தொடங்கி வைத்தார்.

பின்னர் செய்தியாளர்களை சந்தித்த அவர் கூறியது: " தமிழகத்தைப் பொறுத்தவரை, கரோனா தொற்று பாதிப்பு நேற்றும், இன்றும் 2 ஆயிரத்தை கடந்த நிலை நீடித்துக் கொண்டிருக்கிறது. பெரிய அளவில் உயிரிழப்புகள் போன்ற பாதிப்புகள்

இல்லையென்றாலும், பரவும் தன்மையைப் பொறுத்தவரை வேகமாக பரவும் தன்மை உடையது என்பதால், ஒரு குடும்பத்தில் ஒருவருக்கு வந்தாலும் கூட, வயது வித்தியாசமில்லாமல் அனைவருக்குமே இந்த பாதிப்பு தொடுகிறது. இதிலிருந்து நம்மை தற்காத்துக் கொள்வதற்கு,

அரசின் விதிமுறைகளை தொடர்ந்து கடைபிடிக்க வேண்டும். 10-க்கும் மேற்பட்டவர்கள் ஒரே இடத்தில் ஒன்றாக கூடுகின்ற நிகழ்வுகள் எதுவாக இருந்தாலும், அங்கு அனைவரும் முக்கவசங்கள் அணிந்து கொள்வது அவசியம்" என்று அவர் தெரிவித்தார்.

இந்தியாவில் சுதந்திர தினம், குடியரசு தினம் போலத்தான் ஜிஎஸ்டி அமல்படுத்தப்பட்ட நாளும் : ஆளுநர் ரவி கருத்து



சென்னை ஜூலை.02- "இந்தியாவில் சுதந்திர தினம், குடியரசு தினம், மகாத்மா காந்தி பிறந்த தினம் போன்ற ஜி.எஸ்.டி அமல்படுத்தப்பட்ட நாளும் ஒரு முக்கியமான தினம்" என்று தமிழ்நாடு ஆளுநர் ஆர்.என்.ரவி தெரிவித்துள்ளார்.

சென்னை கலைவாணர் அரங்கில் 5-வது தேசிய ஜி.எஸ்.டி தின விழா, ஜி.எஸ்.டி கவுன்சில் சார்பாக நடைபெற்று வருகிறது. இந்த விழாவில் தமிழ்நாடு ஆளுநர் ஆர்.என்.ரவி, தமிழ்நாடு - புதுச்சேரி சர்க்கு மற்றும் சேவை வரிக்கான தலைமை ஆணையர் எம்.வி.எஸ்.சௌத்ரி உள்ளிட்ட பலர் கலந்து

இந்திய நாடு மிக நீண்ட வருடத்திற்கு முன்பே பிறந்துவிட்டது என்பதையும் நான் நினைவில் கொள்ள வேண்டும். அப்போது இந்த நாடு பலமாதிரியான பாரத நாடு என்ற எண்ணம் முற்றிலும் வேறுபட்டது. அந்த வகையில் இந்த நாடு ஒரு அகண்ட பாரதம். அதே நேரம் பாரதம் என்பது ஒன்றே. பாரதத்தில் பல மொழி கலாச்சாரம் உள்ளது. அதுவே பாரதத்தின் அழகு" என்றார்.

மேலும் பேசுகையில், "மகா கவி பாரதியார், விவேகானந்தர் உள்ளிட்டோரின் கருத்துக்களும் ஒரு பாரதம் என்கிற வகையில் உள்ளது. சர்தார்பட்டேல் எப்படி இந்த நாட்டை ஒன்றாக இணைக்க முயற்சி செய்தாரோ, அதே போல தான் ஜி.எஸ்.டி மூலம் ஒரு நாடு, ஒரு வரி என்பதன் வாயிலாக ஒன்று இணைகிறது. ஜி.எஸ்.டி மக்களுக்கு வியாபாரிகளுக்கு எளிமையாக்கி உள்ளது. தமிழ்நாட்டில் கடந்த 4 வருடத்தில் ஜி.எஸ்.டி மூலம் 35 கோடி முதல் பாரதத்தில் பல மொழி கலாச்சாரம் உள்ளது. அதுவே பாரதத்தின் அழகு" என்றார்.

புதுக்கோட்டை
தீண்டுக்கல் யாரியா விரியாணி
RDO ஆஃப் அலுவலகம் அருகில் (புதிய செருத்து நிலையம் அருகில்), புதுக்கோட்டை. 9962299511



அதிகரிக்கும் கொரோனா முதல்வர்
ஆலோசனை அமைச்சர் எச்சரிக்கை

ஆலங்குடி அருகே அரசு சொந்தமான
மடிக்கணினிகள் திருட்டு



சுதந்திர, குடியரசு தினத்தை
போல் தான் ஜிஎஸ்டி நாளும்

சென்னை / புதுக்கோட்டை

02.07.2022

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை

வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில் இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

டி. வி. தாமஸ், இந்திய இடதுசாரி அரசியல்வாதி (பி.1910)
(இ.1977)



ஒ. வே. விஜயன், மலையாள எழுத்தாளர் (பி.1930)
(இ.2005)



எம். ஏ. குலசீலநாதன், ஈழத்து கருநாடக, மெல்லிசைப் பாடகர், வானொலிக் கலைஞர் (பி.1940)
(இ.2004)



மயில்சாமி அண்ணாதுரை, தமிழகப் பொறியலாளர், விண்வெளி ஆய்வாளர் (பி.1958)



இன்றைய நினைவு நாள்

ஏர்னெஸ்ட் ஹெமிங்வே, நோபல் பரிசு பெற்ற அமெரிக்க எழுத்தாளர் (பி.1899)
(இ.1961)



டக்லஸ் எங்கல்பர்ட், கணிணிச் சட்டியைக் கண்டுபிடித்தவர் (பி.1925)
(இ.2013)



எல் வீசல், இனவழிப்பில் இருந்து தப்பியவர், செயற்பாட்டாளர் (பி.1928)
(இ.2016)

